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ATA DA 33' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 2l DE OUTUBRO DE 2024.

ATA DA 33" SESSÃO ORDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS Iq:OO HORAS DO DIA 2I DE OUTUBRO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
ROLIM, RICHARDSON CORRÊA I}E OLTVEIRÂ, JOÃO ROSA FILIIO, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO A}TTÔMO DE OLTVEIRÀ, MANOEL HEI\IRIQUE SOARES E
ADATR JOSÉ FOGAÇA. AUSENTOU-SE O VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAIITOS.
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MÂNTENHAM-SE EM
SILÊNCIO DURANTE oS TRABALHOS, NÃo MANIFESTANDo APoIo oU DESAPROVAÇÃO Ao QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2", 3", 4" E 5" DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE
NAO SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, SOLICITOU AO VEREADOR AGTINALDO AITTÔXIO NT
OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU
AO VEREADOR JOÃO ROSA FILIIO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BiBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO
NOMINAL QUANTO À OTSPPNSN DA LEITURA DAS ATAS DA 32" SESSÃO ORDINÁRIA B 3I"
SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DE 2024, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUI& COLOCOU EM DISCUSSÃO
AS ATAS DA 32" SESSÃO ORDINÁruA E 3I" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024, E COLOCADAS
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRJO PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. NA
SEQUÊNCIA, o I. SECRETÁRIo FEZ A LEITURA DA SOLICITAÇÃO PRoTOCoLADA EM I5/IO/24,
SOB O N' OOO39O, RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÃO O PROJETO DE LEI N" O8O/24, ASSIM COMO
DO OFÍCIO SAF/DEFTN, PROTOCOLADO EM I8IIOI24, SOB O N" 0393/24, ENCAMINHANDO OS
BALANCETES DA RECEITA E DA DESPESA DO MLINICíPIO DE ARAÇOTABA DA SERRA,
REFERENTE AO MÊS DE SETEMBRO DE 2024, A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS
BALANCETES ENCONTRAM-SE À DISPOSIÇÃO DE TODOS, JIJNTO À SECRETARIA DESTA CASA
DE LEIS. EM SEGUIDA, O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITTIRA DO PROJETO DE LEI N' 088/24
(AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA Í,INIOR - DISPÔE SOBRE A
OBRIGATORIEDADE DE SE DISPONIBILIZAR ASSENTO PARÂ IDOSOS NOS ESTABELECIMENTOS
FARMACÊUTIçOS, DROGARIAS, FARMÁCIAS E SIMILARES DO MUNICÍPIO DE ARAçOIABA DA
SERRA) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI DESPAC}IADO PARA COMISSÃO DE
CONSITUIçÂO, JUSTIÇA E REDAÇÃo FINAL PARA ANÁLISE E PARECER. NA SEQUÉNCIA, o
PRESIDENTE TNFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA E DESPACHADA ESTA À
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUI& O
PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA ABERTA AOS SENHORES VEREADORES PARA VERSAR SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE 5
MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRÂFO 3'DO ARTIGO I3I DO
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REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MÂNOf,L IIEI\ruQUE SOARES E
ROBERTO DOS Rf,,IS ROLIM. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE PRESIDENTE
soLICITou eo t" spcnErÁRIo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DrA. EM SEGUIDA, o r"
srcnnrÁruo FEz A LEtruRA Do pRoJETo DE LEr N. 087/24 (AUToRIA Do poDER ExECUTIvo -
DISpôE soBRE A ABERTURA »g cúorro ADrctoNAL ESpECIAL No vALoR DE R$ 5.711.200,00,
PARA REALOCAÇÃO DE DoTAÇÃo QUE SE-ToRNARAM INSUFICIENTES No DECORRER Do
EXERCICIO, COM RECURSOS DE ANULAÇAO PARCIAL DE DOTAÇOES DO ORÇAMENTO
VIGENTE, PARA AS DESPESAS DE PESSOAL, PASEP, SENTENÇAS ruDICIAIS E OUTNOS) E OÁ
ourRAS pnovt»ÊNctes o euAL, col-ocADo srvr orscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR r-TNANIMIDADE. NA se,euÊNcla, o l. spcn_ErÁRlo FEZ A
LErruRA oe uoçÃo DE eESAR N. 0t3/24 (AUTozuA Do vEREADoR MANoEL TIENRIeUE
SOARES _ AOS FAMILIARES DO SENHOR IVARIDES BATISTA DOS REIS) E DA OUTRAS
pnovloÊNctas A euAL, coLocADA EM DtscussÀo, E coLocADA au voraçÃo NoMINAL,
FOI APROVADA POR LTNANIMIDADE. A SEGUIR, O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO
DE eESAR N" 014/24 (AUTozuA Do vEREADoR eoetn losÉ FoGAÇA - Aos FAMTLIARES Do
SENHoR BENEDITo RIBETRo FILHo) E oÁ ournns pnovlnÊNctas A euAL, coLocADA EM
DISCUSSÃo E coLocADA EM vorAÇÃo NoMINAL, For ApRovADA poR LINANIMIDADE. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DISCUTIDAS E
vorADAS, ssrÃo À orsposlÇÃo os roDos os INTERESSADoS JUNTo Ao strE DESTA cASA DE
LEIS. NA seQuÊNcln, o PRESIDENTE DEIxoU ABERTA A PAIAVRA PARA As CoNSIDERAçÕES
FINAIS. MANIFESTOU-SE O VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM. POR FIM, ANTES DE
ENCERRAR a ssssÃo, o rRESIDENTE coMUNICou A ToDos euENo DIA 3l DE ouruBRo DE
zoz+, Às le:00 HS, No plr,NÁRto DESTA CASA DE LErs, uevenÁ auotÊNcle púgLrce pARA
APRESENTAR E DISCUTIR O PROJETO DE LEI N' 082/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
ESTIMA A RECEITA E FIxA A DESPESA Do MUNICÍPIo DE ARAÇoIABA DA SERRA, PARA o
pxr,ncÍcro FTNANCEIRo DE 2025) p oÁ ourRas pnovt»ÊNclas. E coMo NÃo HAvtA MAls
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA a s:, sessÃo ononÁnn DE2024.

SALA DAS sESSÕEs, 2l DE ouruBRo DE 2024

OSWALDO DA SIL A JUNIOR
PRESIDfNTE

ROBER ROLIM RI A DE OLTVf,IRA
ARIO zo sncnetÁnlo

APROVADO
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